

వరోరా కర్నూలు ట్రాన్స్మిషన్ లిమిటెడ్

అదాని కార్పొరేట్ హౌస్, శాంతిగ్రామ్, ఎస్ జి హైవే, అహమ్మదాబాద్ 382 421

ప్రకటన

(విద్యుత్తు చట్టం, 2003లోని సెక్షన్ 15లోని ఉప సెక్షన్ (2) కింద)

1. కంపెనీల చట్టం, 1956 కింద నమోదు చేయబడి, సి 105, ఆనంద్ నికేతన్, న్యూ ఢిల్లీ 110021లో రిజిస్టర్డ్ కార్యాలయం గల వరోరా కర్నూలు ట్రాన్స్మిషన్ లిమిటెడ్, రెగ్యులేటర్డ్ టారిఫ్ మెకానిజం ద్వారా ఈ కింది ట్రాన్స్మిషన్ స్కీమ్ని అమలుచేసేందుకు సెంట్రల్ ట్రాన్స్మిషన్ యుటిలిటీ ఆమోదం కోసం సెంట్రల్ ఎలక్ట్రిసిటీ రెగ్యులేటరీ కమిషన్ (ట్రాన్స్మిషన్ లైసెన్స్ మలయు ఇతర సంబంధిత విషయాల మంజూరు కోసం ప్రక్రియ, నియమ నిబంధనలు) రెగ్యులేషన్లు, 2009 మలయు విద్యుత్తు చట్టం, 2003లోని సెక్షన్ 14, 15 కింద మంజూరు చేయబడిన వరోరా కర్నూల్ ట్రాన్స్మిషన్ లిమిటెడ్ యొక్క ట్రాన్స్మిషన్ లైసెన్స్ నం. 79/ట్రాన్స్మిషన్/2022/సిఇఆర్సి సవరణకోసం కోసం దరఖాస్తు చేసింది.

	ట్రాన్స్మిషన్ ఎలిమెంట్ పేరు	పూర్వయ్యసరికి అవుతుందని అంచనా వేసిన ఖర్చు లేదా విధించబడిన ట్రాన్స్మిషన్ చార్జీలు	ఎప్పటి లోగా పూర్తి చేయాలి	స్పందనలు
1.	“దక్షిణ లీజియన్లో, అంటే వరోరా-వరంగల్ మలయు చిలకలూరిపేట-హైదరాబాద్- కర్నూలు 765కెవి లింకు”లోని ఇంపోర్టు చేసేందుకు అదనపు ఇంటర్లీజిన్ లో ఎసి లింక్” స్కీమ్ కింద డబ్బుకెటివల్ అమలుచేసిన ట్రాన్స్మిషన్ లైసెన్స్ కోసం బస్ లియాక్టర్ గా స్విచ్ బుల్ లైన్ లియాక్టర్ ని ఉపయోగించేందుకు ఎన్ జిఆర్ సి బైపాస్ చేసేందుకు స్కీమ్. - భాగం-ఎ	రూ. 2.08 కోట్లు- 02.01.2024 తేదీ నాటి సిటియు ఆఫీస్ మెమోరాండం చే అంచనావేసిన ఖర్చుగా పేర్కొనబడింది	ఒఎంసి సిటియు జారీ చేసినప్పటి నుంచి 6 నెలలు	

2. కమిషన్ ముందు దాఖలు చేసిన పూర్తి దరఖాస్తు మలయు ఇతర డాక్యుమెంట్లు ఏ వ్యక్తినా యాక్సెస్ కోసం వెబ్సైట్ www.adanienergysolutions.com లభిస్తాయి. **3వ అంతస్తు, సాత్ వింగ్, అదాని హౌస్, శాంతిగ్రామ్, ఎస్ జి హైవే, అహమ్మదాబాద్ 382421** చిరునామాలో ఉన్న కంపెనీ కార్యాలయంలో కూడా దరఖాస్తును శ్రీ భావేష్ కుండలియా వద్ద లేదా కమిషన్ కార్యాలయంలో కమిషన్ తెలియజేసిన ప్రక్రియకు అనుగుణంగా తనిఖీ చేయవచ్చు.

3. అభ్యంతరాలు లేదా సూచనలు, ఏవైనా ఉంటే, సెక్రటరీ, సెంట్రల్ ఎలక్ట్రిసిటీ రెగ్యులేటరీ కమిషన్, 3వ మలయు 4వ అంతస్తు, చందర్ లోక్ బిల్డింగ్, 36, జన్ పథ్, న్యూ ఢిల్లీ-110001 వద్ద దాఖలు చేయాలి. అభ్యంతరం(ల)/ సూచన(ల) కాపీని దరఖాస్తుదారుకు లేదా దాని అధికృత ఏజెంట్ కి సమర్పిస్తూ, దినపత్రికలో నోటీసు ప్రచురితమైన 30 రోజుల లోపు దాఖలు చేయాలి.

స్థలం: అహమ్మదాబాద్
తేదీ:

భావేష్ కుండలియా